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..................................................................................................

(vizsgézo olvashat neve) (Sziiletési hely, 1d6)

55 344 07 Villalkozasi mérlegképes konyveld

10774-12 Pénziigyi feladatok

modulzaré frasbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

I I1. III. IV. Osszesen

Elérheté pontszam 15 15 20 50 100

Elért pontszdm

Eredmény %-ban

»Megfelelt eredmény”-hez 60 _ -
sziikséges minimélis %opont Erdemjegy

betiivel (szammal)

90-100% jeles (5)

80— 89% j6(4)

70— 79%  kozepes (3)

60— 69%  elégséges (2)
0- 59% elégtelen (1)

Javitétanar neve alairdsa

A vizsgabizottsag észrevételei, médosito javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

Datuma:..........ooeeeiiin 2015. hé nap

...........................................................................................

Vizsgabizottsagi tag neve alairésa
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L. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi AllitAsokat! Déntse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis szét ki kell frni! Betiijelolés (I vagy H) nem
alkalmazhaté. Dontését réviden indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot lassa el
kézjegyével. Minden helyes dontés és megfelel§ indoklas 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezhetd.

1. A dematerializilt formaban kibocsatott értékpapirokat késébb nyomdai tton
elédllitani nem lehet.

Az 8llitas ..o, , mert

2, Koltségvetési deficit esetén tovabb né az dllam eladésodasa.

Az Allitas .........ooeeeivin , mert

3p

3. A teljes hiteldij mutaté (THM) nem foglalja magaba a hitel teljes varhaté koltségét.

Az allitds ................... , mert
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4. A pénzforgalmi szolgiltatdsi keretszerzédés széban is megkothetd.

Az llitas .....oovvvenn, , mert

3p
S. A lizingszorz6 nem veszi figyelembe a pénz idéértékét!
Az AllitAs oo, , mert
3p
I. Osszesen 15 p
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II. Kérdések (15 pont)

1. Dontse el, hogy az alabbi koltségek figyelembe vehetok-e a Teljes Hiteldij Mutaté
szamitdsanal és tegyen egy hatirozott X jelet a dontésének megfeleld oszlopba!
Minden helyes vélasz 0,5 pontot ér, de legfeljebb 4 pont szerezhetd!

: Igen Nem | Pont
Felajanlott fedezet értékbecslésének dija 05p
Futamidd hosszabbités koltsége 05p
Kdlcsoén kamata 0,5 p
Késedelmi kamat 05p
Hitelbiralati dij 05p
Ko6zjegyz6i dij 0,5 p
A hitelkdzvetitdnek fizetendd dij 0Sp
Kezelési koltség 05p

4p

2. Soroljon fel a Magyar Nemzeti Bank monetaris politikai eszkézei koziil hatot! Minden
helyes valasz 1 pontot ér, de legfeljebb 6 pont szerezhet!

Az MINB monetaris politika eszkozei

SNl A e

6p
3. Soroljon fel 6t olyan pénziigyi teriiletet, amelyre a nemzeti valuta arfolyamanak

valtozasa azonnal hatist gyakorol! Mindenhelyes vilasz 1 pontot ér, de legfeljebb 5
pont szerezheto!

Pénziigyi teriiletek

R R

Sp

IL. Osszesen 15 p

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/5



KORLATOZOTT TERJESZTESU

III. Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az aldbbi feladatokat és hiizza ald az 6n altal helyesnek itélt
valaszt. Minden helyes valasz 2 pontot ér, de ez a pontszdm csak akkor szerezhetd meg,
ha nem jel6lt meg hibds megoldast. Javitds esetén a javitast lissa el kézjegyével.

1. Valassza ki a helyes megallapitast!

2. Vilassza ki a helyes megallapitast!

a) A ROA mutat6 a vallalkozas sajat tokéje altal biztositott hozamot fejezi ki.

b) Az egészségpénztari kartya készpénz helyettesité fizetési eszkoz.

¢) A kdtvény névleges hozama a fix kamatozast kétvényen feltiintetett %-os hozam.
d) MI =monetéris bazis + folydszdmlapénz.

2p

a) A forgalomban 1év6 pénzt a jegybank teremti.

b) A jovedelmezdségi index szamitdsanal az elfogadasi hatarérték 0.

c) Az értékpapirok nyilvdnos kibocsitésa aukciéval és jegyzési eljaras lefolytatasaval is
torténhet,

d) Az dllami tAmogatas kizarélag kamattdmogatas formajiban nytjthato.

2p

3. Valassza ki a kozvetett finanszirozas jellemzéjét!

a) A megtakaritassal rendelkezének a végsé felhasznalé kockazatét kell viselnie.

b) A megtakaritéssal rendelkez6nek a pénziigyi kozvetité kockéazatat kell viselnie.

¢) A megtakaritonak az iizleti bank kockazatat kell viselnie.

d) Kozvetett finanszirozés esetében a megtakaritassal rendelkez8 nem visel kockazatot.

2p
4. Valassza ki a helyes megallapitast!
a) A hitelintézetek kizar6lag sajat forrasaik terhére hitelezhetnek.
b) A pénziigypolitika a k6ltségvetési politika részét képezi.
c) A pénzkereslet az adott kamatldbak melletti készpénztartasi igény.
d) A tulajdonosi kolcson a legdragabb finanszirozasi forrés.
2p

5. Valassza ki a hozamgorbe Iényegét!

a) Az azonos kockazati kamatlabak alakuldsa az id6 fliggvényében.
b) A kiilénbsz6 kockézati tigyletek alakuldsa a kamatlab fiiggvényében.
¢) Az azonos kockazati kamatlabak a hitelnagysag fliggvényében.
d) Az azonos nagysagl profitratak az id6 fiiggvényében.

2p
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6. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A pénztdmeg szabéilyozdsa a pénziigyi korményzat feladata.

b) A belsé megtériilési rta szamitdsanal az elfogaddsi hatérérték 1,00.

¢) A hazai valuta leértékelésének importra gyakorolt hatdsa deviza vételi forward
ligylettel kivédhetd.

d) A cs6deljaras a vallalkozas megsziintetésére iranyul.

2p

7. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A véltéforgatmény a valtora irt nyilatkozat, amellyel a valtébél eredd valamennyi jog
atadésra kertil.

b) Agressziv finanszirozési stratégia esetén a devizahitel felvétele nem célszert.

c) A szémlapénz és a virtulis pénz azonos gazdasigi kategéria.

d) Részvénytarsasag nem bocséthat ki hosszi lejérata kotvényt.

2p

8. Vilassza ki a helyes megallapitast!

a) A szakositott hitelintézetek minden pénziigyi és kiegészitd pénziigyi szolgaltatast
végezhetnek.,

b) A diszkontkincstarjegy fix kamatozast értékpapir.

¢) A banki monitoring tevékenység a hitelfolydsitast megel8zi.

d) Az akkreditiv tigylet fedezetét az ligylet kotelezettje bocsatja rendelkezésre.

2p

9. Valassza ki a helyes megéllapitast!

a) AXkészpénzfizetés csak a készpénz kozvetlen 4tadasaval teljesithetd.

b) A nyiltvégli befektetési alap 4ltal kibocsatott befektetési jegyeket a befektetd 4ltal
megjelolt napon kell visszavaltani.

¢) Valutavaltast kizérélag hitelintézetekvégezhetnek.

d) Az osztalék nagysagat kizardlag az adézas elbtti eredmény hatdrozza meg.

2p

10. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A felszamoldsi eljarast csak a NAV rendelheti el.

b) A lattamozott csekk esetén a bank igazolja, hogy kibocséatéjanak aléfrdsa valédi, és a
csekk fedezete is rendelkezésre 4ll.

¢) Az eredményterv a likviditési terv kontroll terveként is hasznalhatd.

d) A vételi opcids jogot az arfolyam cskkenése esetén célszerti érvényesiteni.

2p

III. Osszesen 20 p
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IV. Feladatok (50 pont)

Olvassa el figyelmesen és oldja meg az alabbi feladatokat! Kizardlag a megoldé
tablazatokba dolgozzon! Pétlapon térténé megoldasokra pontszam nem adhaté.

1. Feladat (12 pont)

Egy villalkozé 8 000000 Ft 4 éves lejarati beruhdzasi koélesont kért a szamlavezetd
bankjatél. A hitelintézet két, de egymdstél igen eltérd ajanlatot tett.

a) ajanlat:

— A kdlesdn nyilvantartésa és torlesztése is magyar forintban torténik.

— A kamatldb 8%, és a 2. év végén 1%-kal csSkken. A kamatfizetés kezdé id6pontja a
hitelfolydsitas napja.

~ A hitelintézet 3% egyszeri kezelési kiltséget, 60 000 Ft hitelbirélati dijat &s 25 000 Ft
folyositasi dijat szamit fel, amely a folyésitandé kolesén §sszegébsl levonasra keriil,

—  Akolesont évente allandd dsszegli toketdrlesztéssel kell visszafizetni.

b) ajanlat:

— A koleson fix kamatozédsi. A kamatléb évi 7%.

— A hitelintézet 0,5% egyszeri kezelési koltséget és 0,5% hitelfolydsitasi dijat szamit fel,
amely a folyésitand6 kéleson 6sszegébdl levonasra keril.

— A hitelbiralati dij 25 000 Ft.

— Az adéssagot azonos Gsszegekben kell megfizetni.

Feladat: Szamitsa ki, hogy melyik — az a) vagy a b) — ajanlat elfogaddsa a célszeriibb!

Az ,,a” ajanlat

Adatok forintban

’ Toke- Ervényes Esedékes . Ev elején

Ev torlesztés kamatlab kamat Reszlet fennalld hitel Pont
1.

2.

3.

4.

Osszesen
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A ,b” ajanlat
Adatok forintban

2. Feladat (3 pont)

Egy kit 45 000 e Ft értékii drut szallitott egy részvénytirsasignak. A szerz8désben kikotott
fizetési mod dtutalds, a fizetési hatéridd 160 nap. A vevé hajland6 lenne az azonnali fizetésre,
azonban ehhez 1 200 e Ft fizetési engedményt kér. Az 4tlagos piaci kamatléb 8%. Az évet 365
nappal szamolja!

Feladat: Szamitsa ki, hogy érdemes-e elfogadni a vevé ajanlatat!
Adatok forintban

Dontés:
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3. Feladat (8 pont)

Egy Kft. 320 000 e Ft forrasallomannyal rendelkezik. A vallalkozas sajat tokéje 200 000 e Ft.

A vallalkozas céltartalékot nem képez.

— Az idegen toke 30%-a beruhdzasi hitel, 70%-a pedig forgdeszkdzhitel. A tarsasag
eszkozeitdl elvart hozam 10%.

~ A beruhazési hitel kamata évi 8%, a forgbeszkdzhitel utdn pedig évi 9% kamatot fizet.

—  Ujabb hitelfelvétel esetén a bank 15%-os kamatot szamit fel. A tarsasdgiado-kulcs 10%.

Feladat: Hatirozza meg az eszkdzaranyos nyereséget (ROA)!

Adatok ezer forintban
 Szbéveg Osszeg Pont

8p

4. Feladat (6 pont)

Egy maganszemély egy lakést szeretne megvésérolni, amelynek eladasi 4ra 24 000 000 Ft. Az
addsvételi szerzédés alapjan a lakast 6 hénap mulva kell kifizetni. A maganszemély
devizaszdmlgjanak egyenlege 65 000 GBP. Az angol font kamatléba évi 1 %. A szémlavezetd
bank dltal jegyzett deviza keresztarfolyam 430,5600 — 434,5600 HUF/GBP. A kovetkezé
hénapban az angol font magyar forinttal szembeni 4 400 devizapontos er6sddése véarhats. A
rovid lejérat forintbetétek kamatldba évi 2%.

Feladat: Szdmitsa ki, hogy az ingatlan pénziigyi fedezetét forint- vagy deviza-betétben
célszeriibb tartani!
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Szoveg

Osszeg

Pont

S. Feladat (13 pont)

6p

Egy Kft. 2015. februdr 1-én kezdte meg a tevékenységét. A rendelkezésre bocsatott t6kébél a

menedzsment megvasérolta a sziikséges termeld berendezéseket &s felszereléseket.

— Ezt kovetden 80 000 e Ft maradt a tevékenység megkezdéséhez szitkséges készletek
beszerzésére. A részvénytarsasag kizarélag készpénzért vasarol és készpénzért értékesit. A
tevékenységet végzék dijazasat, a jovedelmeket terheld addk Osszegét, tovabba a

kapcsolodo bankkoltségeket a fix kdltségek tartalmazzék.

— A pénziigyi vezeté negyedéves bontésban elbrejelzést készit a vallalkozas finanszirozasi
sziikségletének felmérésére.

Adatok ezer forintban

Tranzakcié L. negyedév | IL negyedév | IIL negyedév | IV. Iiegyedév
Arbevétel 700 000 180 000 360 000 140 000
Készletbeszerzés 280 000 200 000 520 000 50 000

— A Kkészletek beszerzési értékén feliili koltségek 4llandd Osszeglick és negyedevente
60 000 e Ft-ot tesznek ki.
— Az kft. biztonsagos miikodéséhez sziikséges, hogy a pénzeszkdzok szintje a 20 000 e Ft-

ot allandoan elérje.

— A vallalkozés a pénzfolosleget 2%-os kamatlab mellett tudja kihelyezni, likviditashiany
esetében pedig 5%-o0s kamatlab mellett kap bankkdlesont. Az adott negyedévben realizalt
betéti kamatot, vagy az adott negyedévben fizetendd hitelkamatot mindig a kovetkezd
negyedév elején keletkez6 bevételként vagy kiadasként vegye figyelembe.

— Az adoktol tekintsen el. Az évet 365 nappal vegye figyelembe.

Feladat: Készitse el a vallalkozas negyedéves bontast finanszirozasi tervét!

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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Adatok ezer forintban

L IL L. Iv.

Megnevezés i i i ,
negyedév negyedév negyedév negyedév

Pont
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6. Feladat (4 pont)

Egy részvény névértéke 10 000 Ft, a pillanatnyi tézsdei arfolyama pedig 15 689 Ft. A
véllalkozés részvényenként a kovetkezé osztalékfizetésre 650 Ft osztalékot és évi 1%
osztalékndvekedést igér. A hasonléan kockazatos befektetések atlagos hozama évi 5%.

Feladat: Szadmitsa ki, hogy érdemes-e megvasarolni a részvényt a jelenlegi arfolyamon!

Adatok forintban
A részvény elméleti arfolyama Osszeg Pont
Dontés:
4p

7. Feladat (4 pont)

Egy véllalkozas szamviteli nyilvantartasabél az aldbbi informéacidk ismertek:
Adatok ezer forintban

Eszkozok Osszeg Forrasok Osszeg
Befektetett eszkozok 97 000 | Sajat t6ke 90 000
Készletek 12 000 | Céltartalék 0
Kovetelések 23 000 | Hétrasorolt kotelezettség 0
Pénzeszk6z0k 34 000 | Hosszt lejarata kotelezettségek 60 000
Ertékpapirok 24 000 | Rovid lejaratl kotelezettségek 40 000
Aktiv id6beli elhat4rols 0 | Passziv id6beli elhataroléds 0
Osszes eszkoz 190 000 | Osszes forras 190 000

Feladat: Szamitsa ki a nett6 forgotokét, tovabbia a likviditasi rata és a gyorsrata értékét!

Az alabbi tablazatban talilhat6 adatok eltéré szamolasi médszerrel is megallapithatok.

Mutato , : ‘ Erték Pont

4p

IV. Osszesen 50 p
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